VERILMEYEN EKSILENIi BULMA

Asagidaki cikarma islemlerinde verilmeyen eksileni bulunuz.
ACIKLAMA: Cikarma isleminde eksilen en biiyiik sayidir. Bu nedenle verilen, ¢cikan ve fark
boliimleri ile en biiyiik sayiry1 bulabilmek i¢in toplama yapariz
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VERILMEYEN CIKANI BULMA

Asagidaki ¢ikarma islemlerinde verilmeyen eksileni bulunuz.
ACIKLAMA: Cikarma isleminde ¢ikan boliimiindeki sayiy1 bulabilmek icin eksilenden fark
boliimiinii ¢ikaririz. Unutma Cikani1 bulmak i¢in ¢ikarma yapacaksin.
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SEBEP-SONUG CUMLELERI
Asagidaki ifadeleri sebep- sonug iliskisi olusturacak sekilde ornekteki gibi numara ile
eslestiriniz.

Adnan Can’mn disi ¢ok agriyor ) ... | buyiizden icemedim.
N

Yagmurda 1slandig icin kalemini evde unutmustu.

. Disar1 ¢cikta ¢iinkii ) kurudu.
N

. Cicekleri sulamadig i¢cin ) 1 | buyiizden doktora gitti.
—

. Siit ¢ok sicakti ) ekmek almasi gerekiyordu.
N

.Yaz1 yazamada ¢iinkii ) hasta oldu.
Nt

Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi kurulmustur? Sebep sonu¢
iliskisi olanlarin basina (X) isareti koyunuz.

Telefonum bozuldugu icin seni arayamadim.

Ablam fikra anlatmay1 ¢ok sever.

Parka gelmeyecegim ¢iinkii 6devlerimi bitirmedim.

Okula geleceginizi annenden 6grendim.

Cok kar yagdigi i¢in okullar tatil edildi.

Sokakta kavga ettigi i¢in babasi ¢ok kizdi.

Kirmizi 1s1kta gegtigi i¢in kaza yapti.

Okula gelirken siit getirdi.

Ogretmeni Nermin’e ¢ok kizmist1 ¢iinkii ders dinlemiyordu.

GOmlegin diigmesi kopmustu.

Televizyonu yakindan izledigi i¢in gozleri bozuldu.




Asagidaki olaylarin sebep ve sonucunu yaziniz.

Cok hizl gittigi icin kaza yapti.
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Cok sismanladim bu yiizden perhize bagladim.
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Cok kitap okumadigi i¢in okudugunu anlamiyor.
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Siavdan kot not aldim ¢linkii calismamistim.
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Asagidaki cumlelerdeki bosluklari uygun kelimelerle doldurunuz.
o G o G QG

ciinkii ] icin ] @ bu yiizden

) Havalar sogudugu .......................... sobalar1 yaktik.

—

. Cok o6devi vardl .....coeeevviniiiiniiinnnnnnns oyun oynayamadi.
) Liitfii hasta oldu; ....cooeeeeeeeennrennnnnn, dengeli beslenmiyordu.
. Elbiseyi begenmedigim .......cccccvviiiuinnnnnnns almadim.

. Terli terli SOZuk su iCti ...ceeevuerrcicnnrecicnnrcsscnnnennns hasta oldu.

- Servisi kacirdigim ...................cccoeoveeee okula ge¢ kaldim.




